

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 4. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 4. SZ.

Pozsony magyarsága.

Mióta Székesfehérvárt és Rákost mezejét ellogalták a török: Pozsony volt a magyar nemzetnek országgyűléstartó és királykoronázó városa.

A városi iparos és kereskedő polgárság eredetileg német volt ép úgy, mint Sopronban is mint a felvidék és Dunántúl minden nagyobb városában.

A királyi udvarnak és a katonaság magas köreiből német volt mindig is a magyar lett volna a polgárság, az udvar inkább németesült, mint magyarisított volna kebelében.

A városi iparos és kereskedő polgárság eredetileg német volt ép úgy, mint Sopronban is mint a felvidék és Dunántúl minden nagyobb városában.

Háromszáz év alatt a magyar király, a magyar állam, a magyar kormány s a magyar társadalom éppen semmit se tett arra, hogy Pozsony, országunk nyugati határköve, nyelvében és gondolkodásában magyarrá alakuljon át.

A viszonyok voltak rosszak s nem Pozsony polgárai. A polgárokat nem vádolták, hanem meg kellett változtatni a viszonyokat.

A magyar nemzeti színház megalapítása jótékony és hatalmas lépés a viszonyok megváltoztatására. Ősi szép nyelvünknek, nyelvünk és szellemünk művelésének s nemzeti zenének varázsát a nemzeti színház fogja ott kifejteni.

Bírósága, közigazgatása, összes állami hatóságai magyarok; tudományos és társas köreiben s iskoláiban vannak már magyar intézmények is; iparosainak s kereskedőinek s különösen nőinek értelmes része lelkesen tanulja és beszéli már nemzetünk édes nyelvét.

a vallásnak szentegyháza és a művészetnek szentegyháza legyen magyar s a többi a jövőnek s a lelkes polgárságnak dolga.

A művészetnek szentegyháza ma nyílt meg végre, ma alapították meg állandóan Árpád zengetes nyelvén. Üdvözljük érte Pozsony városának s megyéjének hazafi közönségét.

Az ünnepélyre elment az ország fővárosának színművész társasága. Szükséges volt, hogy elmenjen. Hadd lássa és hadd érezze a polgárságnak ősi német része is, hogy a magyar színművészet, csak lelkes támogatásban részesüljön, nem kudarczsal jár.

De elment az ünnepélyre a magyar kormányok és magyar elnöke is, elment a magyar vallás és közoktatási miniszter s elment szépirodánk előleggyűlése: Jókai Mór is. Nemes kötelességet teljesített mindegyik s nagy mulasztást követelt volna el, ha bármelyik is távol marad.

Sajnáljuk, hogy a kormány elfelejté felvilágosítani az ünnepély fontosságáról a koronát, a királyi család fejét. Az a példátlan ügybizalom, melyet a király a közügyek iránt tanusít, kezesség arra, hogy ha a kormány nem felel meg a kötelességéről, vagy a király vagy a korona örököse szívesen eljött volna Pozsonyba is, mint eljött egykor a budapesti népszínház megnyitására.

Hogy példát mutasson a magyar társadalom nagyjainak, a főrendeknek és főpapoknak, kiknek támogatása a nemzeti nyelv és művészet felvirágzására jótékony és szükséges.

Hiszen a király nemcsak kaszárnnyak alapítását s katonai emlékezést tettek ünnepélyt tünteti ki jelenlétével, hanem a tudományos, művészeti és közgazdasági ünnepélyeket is.

Már azért is szükséges lett volna, hogy a kormány világosítsa fel a koronát, mert Bécs belátta volna, hogy a közös uralkodó a magyar nyelv és művészet megerősödését a maga részéről is első rangú fontosságúnak tekinti a közdolgok közt.

A gondviselés áldása legyen a művön, mely Pozsonyban ma megkezdelt.

Budapest, szept. 22.

Szegény öltözetű zenészek folytak az a sirlamas vigaszt dudolják fülcimbe, hogy a bulgáriai

események nem jelentik Oroszország igazi győzelmét és voltaképp egyeb sem történt, csak hogy Battenberg Sándor az ősi szilvafák árnyékába vonult vissza. De hát az orosz politika tényekkel demonstrálja a világ előtt, mily jelentőséget tulajdonít a bekövetkezett változásnak, monoh siet az egyszer kivívott sikernek minden következményeit kivonni; szemmel láthatóan azzal a diadalmas tudattal cselekszik, hogy hatalmi szavának többé semmi akadály nem áll útjában.

A függetlenségi és 48-as párt szept. 23-án, d. n. 6 órákor érkekezletet tart.

Az államvasutak.

A ki hosszabb idő óta kísérő figyelemmel a bécsi hírlapokat, lehetetlen, hogy észre ne vett volna bizonyos lappangó áramlatot, mely igyekez leplezve ugyan, de ritka következettséggel, hol itt, hol amott íti fel fejét s melynek könnyen fölismerhető czélfaja nem egyéb, mint diszkreditálni a magyar állami vasutakat, illetőleg azoknak állami kezelését.

A bécsi lapokból aztán nem egy ily támadás észrevetlennül átszivárog a magyar sajtó egy részébe is, mely nem levén tájékozva e támadások voltaképp tendenciájára fel, jóhiszeműleg átveszi ez irányzatok híreket, öntudatlanul elvérekezik téve szolgálatait, melyek semmiképen nem egyeztetheők össze a magyar állam érdekeivel s melyeket egyszer fölismerve, lehetelenség, hogy csak egy magyarországi lap is akadjon, mely azok szolgálatát magától vissza ne utasítaná.

A kedveltség a fölött, hogy Magyarország lassankint egy modern állam létfölteleire igyekezik jutni s ezekre bejón fölül is áldozni kész, nem új keletű bizonyos bécsi körökben. Láttuk mekkora erővel tört ki annak idején, mikor a vasutak államosításának irányzata diadalra jutott, s mikor a magyar területen szolgáló vasuti személyzetnek a magyar honosság s a magyar nyelv ismerete szolgálatai fölöttel kikötött.

A magyar állaspontnak különben sokkal szilárdabb alapja volt, semmily az jogi vagy politikai téren alá lett volna aknázható. Megindult tehát gazdasági téren a támadás. Hogy mily eredménnyel, mutatja az, hogy végre még is megkötötték a szerződést, mely nem csak emancipálta a magyar államvasutakat az idegen nyomás alól, hanem azoknak a tarifapolitika terén is vezérszerepet biztosított s a magyar államot a területén levő közlekedési vállalatok fölött természetes jogainak birtokába juttatta.

A támadások nem színelenek, sőt minden legkisebb alkalom meg lesz ragadva megújításukra s akármiképp alakuljanak a viszonyok a magyar államvasutak vezetése körül, azok állami adminisztrációjára mindig szálka lesz bizonyos urak szemében.

Micsoda következtetésre kell jutnunk, látva, hogy ezeknek az uraknak olyan a magyar államvasutak kérdése, mint a lánca, ha fölveszem is sir, ha leteszem is sir, sem igy nem jó, sem amugy nem jó? Bizonyosan arra, hogy az volna talán jó, ha a magyar állam egyáltalán sem igy, sem ugy nem kezelné a maga vasutait önmaga, hanem odaadná valami könyörületes szarmatánusz konzorcziumnak haszonbérbe.

Egyébiránt nem is titkolják nagyon, hogy a megkönyörülésnek ez a szándoka csakugyan meg is van s éppen ez a szándok az, mely a vasutak állami adminisztrációját egész desperátus színben igyekezve föltüntetni, mint valami mentő szalmaszálát nyújtogatta felénk a bércbevételek.

Hát legyünk ezzel egyszer már tisztában s ne engedjük magunkkal szembebotósítást játszani.

Mi ellenzéki lap lévünk, kötelesek vagyunk konstatálni, miszerint abban, hogy a magyar államnak egyáltalán vannak államiilag kezelt vasutjai s hogy a vasutak államosítása oly sok esetben keresztlövetelt, — abban az ellenzék magatartásának van főerde. Ez nógatta, ez biztatta ez irányban folyvást a kormányokat, melyeknek minden gondját az látszott igénybevenni, miképen dugdosák be az évről-évre kilyukadó deficitet s e közben szívesen engedték volna magoknak pihenést még az oly legszükségesebb beruházások körül is, mint a közlekedési eszközök fejlesztése.

Az ellenzéknek, különösen a függetlenségi pártnak, sokszor vetették a szemére, hogy csupán a közgyi alap elleni ostromra szorítkozik. Hát ez még pártelinteketeiből sem igazolható ferde meghatározása e párt működésének. E párt igyekezete az, hogy hazájának megszerezze az önálló, modern állam fogalmához tartozó attributumot rendre, mind. S ez attributumok sorába bele tartozik az, hogy a magyar államnak legyenek és pedig a maga kezében legyenek a közlekedési eszközei. E nélkül nem tudunk képzelní államot. A török birodalom postáigye egykor osztrák kezében volt s a török birodalom hanyatlott és folyvást hanyatlók: de postaközlekedését még e hanyatlása daczára is visszavette.

És mi meg tudnánk barátkozni azzal a gondolattal, hogy vasuti közlekedésünk ne a

AZ ÁLOMLATO.

IRTA: HUGH CONWAY. ELSŐ RÉSZ.

Elbeszéli Philip Brand, Med. Dr.

A katasztrófa előbb következett be, semmint vártam... Ezeket a szomorú szavakat mormolám magamban, a mint megijedtem inasomnak, hogy vonuljon vissza, becsuktam az ajtót s egyedül maradtam az örültnek velt fiatal emberrel.

Ez egy testén görösös reszketés futott végig. Milyen le voltam verve. Megfogtam kezét s letvettem az arczáról.

Carriston, szóltam olyan nyugodt hangon, a milyenre csak képes voltam, — nézzen a szemembe s mondja meg, hogy mit jelenen ez... Nézzen a szemembe, ha mondom s beszéljen.

Rám emelte szemét s egészen a szemembe nézett, miattl fehér arczán rémsé mosoly játszódozott... Gyors felugrása kétségkívül azonnal megmondta neki, hogy mi gyauam van reá s ezért egészen és zavarodottság nélkül nézett a szemembe.

Nem, mondá, — nem ugyn van, a mint gondolja... De hogy semmi kétsége ne legyen, kérdezzen ki, beszéljen velem, tegyen lármínó próbára, s szeressen meggyőződést arról, hogy elém csak olyan ég, mint az oné, vagy bárkie.

Olyan józanul beszélt, szeme olyan nyílt zavartalansággal tekintett szemembe, hogy örömmel tapasztaltam, mennyire alapatlan volt aggodalmam. Egész valójában fájdalom, igazsátság, nyugtalanság nyilatkozott: de kétségkívül tetszett, hogy miként maga mondá, elémje teljesen év poli.

Hala istennek, hogy igy tudt velem beszélni és igy tudt a szemembe nézni! kiáltott föl.

— Tehát meg van nyugodva? — Ebben a részben igen. Most pedig azt mondja meg, hogy mi baj van?

— Most, hogy kétyemet cslasztam, rendkívüli igazságtalanságot, melyet pillanatnyára legyőzötök, ismét visszatért. Göröcsenem ragadja meg kezemet.

— Madeleine! suttogá — Madeleine... az én drága szerelmem... elhínt!

— Elhínt?... Hogyan? — Nem tudom... Elrabolta tőlem valami gonosz áru... Elhínt s talán örökre!... Ki tudná azt megmondani?

— De nézze, Carriston, ilyen rövid idő alatt más ferő nem nyerte meg a szerelmeit. De ha igen, akkor csak annyit mondhatok, hogy... — Hogyan! kiáltott föl Carriston indulatosan, — én, a ki látta őt, on csak távolról is képes gondolni arra, hogy Madeleine Rowan engem önként.

saját akaratából hagyott volna el... Nem, Brand, őt elrabolták, elcsalták, elvették, elrejtették... De meg fogom találni, vagy pedig megölöm azt a fekete lelkű gazembert, a ki ezt cselekedte.

Föllállt s hevesen jarkált a szobában alá s föl. Arczát düh torzította el. Ökörre szerította kezét, hadonázott a levegőben.

— Kedves barátom, szólék, — ön talányokban beszél. Újon le é mondja el nyugodt, hogy mi történt... De először is, mivel teljesen kimerültem látcsik, csegetek az inasomnak, hogy hozzon valami ennyivalot.

Nem, viszoná Carriston, — nincs szükségem semmire. Csak a fáradságtól vagyok kimerülve, mert innen Skótzországba és vissza megállás nélkül olyan gyorsan utaztam, a mint közlekedési eszközök mellett egyáltalában lehetséges. Kevesse el-előtt érkeztem Londomba s miután egy emberemmel beszéltem, egészen idejöttem önhöz, egyetlen barátomhoz, hogy segítsen rajtam — talán hogy utalmazzon is. De előre é itálra nincs szükségem. Elálltam magamat mind a kettővel, jól tudván, hogy szükségem lesz az egészségemre és minden erőmre.

En azonban nem tágítottam s legalább egy kis bort mégis hoztattam. Carriston megivott egy pohárral s aztán, valami sajtóságs, erőtellett nyugalmmal, elbeszélte, hogy mi történt. Ime, miket mondott el:

Carriston, miután Skótzországból visszajött egy-mástól elvártunk, egészen Oxfordshírebe ment nagybátyáéhoz, családja fejéhez, hogy őt házassági tervéről értesítse. A baronet, ki már igen öreg és beteges ember s csaknem második gyermekkorát éli már, nem igen törődött a dologgal. Nagy birtokának minden egyes holdja szigorúan le volt kötve a családi hitbizomány alá, úgy hogy tetszése vagy nem tetszése igen keveset változtatott volna a család jövőbeli kilátásán. De mivel mégis ő volt a család fő, Carriston kötelességének tartotta, hogy az életében beállando fontos változást értesítse.

A fiatal ember egyébként nem csinált titkot közlekedési házasságából, úgy hogy rövid idő alatt a családnak minden egyes tagja tudta, hogy a törzsbirtok örököse és a család jövőbeli feje legközelebb házasságra lép egy — senki leányával.

Semmit sem tudván a Madeline Rowan ritka szépségéről és elhívó lelkü tulajdonáról, a rokonnok ugyancsak tartózkodók voltak az údvívánatokkal; sőt Ralph Carriston, az az unokatestvér, kinek nevéhez az én barátom olyan képletelenné látszó gyanusítást fűzött, annyira ment, hogy egy keserű, gunyoros hangú levelet írt neki, a melyben leplezetlen kárörömmel gratulált elnyívó házasságához.

Ez a levél s a biztató válasz, melyet reá Charles adott, éppen nem tette gyöngyödebbé az unokatestvérek közt fennálló viszonyt.

Kevésse ezután Charles Carriston arról értesült, hogy Madeline otthonának szomszédságában tudakozódások történtek a leány rokonsága és vagyonhielvéte fölöl. Az én fiatal barátom, bizonyos lé-

vén abban, hogy ezek a tudakozódások csakis Ralphól indultak ki, újabb levelet írt neki, melyben köszönetet fejezte ki az ő jövőbeli jólété iránt való élénk érdeklődésért, de azt a kérést is csatlalta hozzá, hogy ezután Mr. Carriston ne sajnáljon egyenesen ő hozzá fordulni, ha valamit meg akar tudni.

Mindez azt eredményezte, hogy a két ember nem is beszélte többé egymással.

Charles Carriston, a milyen hangulataban ekkor volt, édes-keveset törődött azzal, hogy rokonnainak tetszik-e az ő házassága vagy nem. Szívesvel eszen szerelét és azonnal hozzáállott a szükséges teendőkhez, hogy esküvőjét minél előbb megtarthassa.

Habár Madelinének még folyvást nem volt tudomása arról, hogy jegyese mily elnyívó állást foglal el a világban s habár a leány teljesen vagyonlatlan volt is hozzá jövődől, Carriston el volt határozva arra, hogy vagyon tekintetben ely bőkezűen gondoskodik róla, mintha az ország legerősebb családjának a leánya volna.

Többemü törvényes és jogi kérdést kellett elintézni ama vagyon illetőleg, melyet jövőbeli nejeire kívánt átírni. Ez természetesen meglehetősen időt vett igénybe. Mielhet ezzel teljesen rendben lesz, az volt a szándéka, hogy rögtön elmegy Skótzországba és elhozza szépségsé aráját.

Addig pedig szétnézett, hogy hol alapíthatta magának otthonát.

Mint afféle kóbor művész-teremtés, nem szándékozott mindjárt az esküvő után letelepedni s a pénzes angol gentleman rendes életmódját folytatni. Az volt a szándéka, hogy Madelinét előbb néhány hónapra külföldre viszi s Cannes szemelke ki alkalmas telelő helynek. De mivel a fogadó eltele már belemelt, buruzozott magánháza szándékozott bérebevenni. Egy úgyrökölt, a kibehez utasították, értesítést kapott egy olyan házról, a melyneve éppen szüksége volt. Mivel azonban a tulajdomos sürgette az elintézését, az én szöles fiatal barátom kapta magát, áthajozott a csatornán és továbbment dél felé Franciaországba, hogy saját szemével győződjék meg, vajjon az a lakhelye ekkagyon malto-e ahhoz a hájós tömöröz, a ki vele akart vinni.

Ít Madelinének értesítve, hogy néhány napra elutazik s hozzálevő, hogy mivel az idő nagyobb része alatt folyvást utban lesz, hiába írta neki mindaddig, a mig vissza nem jön.

Újra ezáltal természetesen nem árulta el. Ha Madeline azt hallaná, hogy ő téllre való lakást keres Cannesben, elcsodálkoznék s nem lehetne tovább megtartani abban a családsában, a melyből ő olyan kellemes meglepetéssel akarta utóbb kiábrándítani. Egy nappal Franciaországba való elutazása előtt levelet kapott Madelinétől, ki azt írta neki, hogy nagynéje beteg, de arról, hogy betegsége agályos volna, egy szót sem írt. Lehet, hogy Carriston kevesebbet törődött az öreg skót asszonnyal, semmint ennek Miss Rowannal való rokonsága s a leányhoz való jóssága megkívánta volna; de anny bizonyos, hogy a levél által semmiképp sem zavartalta magát elutazásában.

(Folytatása következik)

KARENIN ANNA.

OROSZ REGÉNY. IRTA: GRÓF TOLSTOI LEO.

Végre Szviazszerky átszóva kikísérte az előszobáig. Levin hajnalig és két óra közt tért vissza a fogadóba és elszörmeyt a gondolatnál, hogy még két óránt át kénytelen martaléka lenni a türelmetlenségnek. A szoba pinczér, ki a folyosón várakozott, meggyújtotta a gyertyát és vissza akart huzódni, de Levin visszatartá. Ennek a pinczérnek Jeger volt a neve; eddig Levin soha sem vette észre; most azonban egyszerre felidőtt, hogy ez egy derék, okos és nagyon jó szívű ember.

— Mond csak Jeger, nemde szomorú dolog az, nem alhat!

— Mit tegyen az ember? Ez mesterségünk! Beszéd közt küsült, hogy Jeger családapa; három fia és egy leánya van, kit férjhez adni szándékozik egy szjaigartóhoz.

Erre Levin magyarul kezdte Jegernek nézetét a szerelemről a házasságról, és megjegyezte, hogy ha az ember szeret, mindig boldog, mert boldogság ónmagában találja fel. Jeger figyelmesen hallgatta és érteni látszott Levin gondolatát.

— Es te Jeger szeretted a feleségedet, mikor elvetted?

— Hogy ne szerettem volna! Az én életem nem volt mindennapi, kezdő, csillogó szemekkel, mert Levin entusiasmsa ő rá is ráragadt; gyermekkorom óta... De a cseengyű megszólalt; Jeger elcsietett. Levin egyedül maradt. Habár ug szölvén nem ebedtél és a vacsorát is visszautasította Szviazszerkikkel, most sem volt éhes, és egy álmatlan éj után sem gondolt az alvársra; fulladozott a szobában, daczára a hidegnek, kinyitotta az ablakot, és szemben vele felült az asztalra. A hóval tarkart háztölk felett ragyogott egy templom tornyának aranyozott keresztje és meg magasabbra csillogott a gönczöl szekeré. A szobába tödlő friss levegő szíva, majd a keresztet, majd a csillogokat nézte, melyek mintegy álomban a képzőleteltesége által felidézett emlékei felett ragyogtak.

Nagy óra felé léptek hangzottak a folyosón, kinyitotta az ajtót és egy elkelt jöteket látott, ki a klubból jött. Jö ismertette azt a fiatal embert, ki köhögve, morogván és elcsigázva ment. Szegény boldogultam! gondola Levin, kinek szemei kénytelenül teltek meg, meg akarta állítani, hogy beszéljen vele és vizsgálja, de észbe jött, hogy pongyolában van, visszament tehát a hideg levegőben fürödni és a fura formájú keresztet és fellette a szép csillogot nézni.

Hét óra felé az utca-szépők kezdtek zajt csinálni: a harangok reggeli mérsere szölkak, és Levin érzé, hogy a hideg átűt. Beesüka az ablakot, felidőzködött és elment.

NV. FEJEZET.

Az utczák még kihálltak voltak, mikor Levin a Cherbatzky há. előtt talalta magát, még mindenki

hivatottak érzékből. Az ifjú Oroszország új eszméi és törekvésével át fogja alakítani a körházi Nyugat-Európát, s ez általánosan első sorban a tudomány és a tudományos felkészülés terén mutatja a fejlődést. A hivatottak érzékből még Oroszországban is azért volt kelete, mert Tolstoj gróf jelezte ki, kinek elbeszélését, Karamzin Amát épen most közli lapunk.

Rövid hírek. Csóka közelében (Fehérmegye) Lichteckert Antal földbirtokosnak Boda István nevű kocsisa a múlt szombaton éjjeli utjában leestén a terhes kocsirol, s a kerék a nyakán ment keresztül. A kocsi azonban meghalt. — **Sopronban** a hó 20-án egy vesztett megmarrta Halvax Kórágnak leányát. — **Kis-Jenő** (Biharmegye) Fekete (Gáspár) kis fia fűrészközeben a Körösbe fullt. — **Desken** Gerliczy Ferenc báro a rom. kath. népközségi épületet kijavíttatta s a tanító javadalmazását teljessé felemelte. — **A történelmi kiállítás** tegnap 331 személy látogatta. A kiállítás megnyitása óta a látogatók száma 35.292 és befojt 7679 forint. — Nagy tüz volt a hó 19-én **Alsó-Osvot** terecsényi kőszögében, a hó háziget le A tüz szándékos gyújtás következtében támadt s a tetest a csendőrök elfogták.

A honti főpánj párbaja. A nemzeti lovardában ma délután két órakor végre kárpótható folyt le. A mérkőzés felek **Mathényi** László Hontmegye főispánja és **Szabadhegyi** Géza volt orsz. képviselő, tekintélyes hontmegyei földbirtokos és a megyei ellenzék elnöke voltak. A párbaj előzmények a következők: Szabadhegyi Géza ellen a hontmegyei szabadelvű párt közönyvében a Honti Hirnaplóban éles kritikát jelent meg, mire Szabadhegyi elküldte segédjét a lap szerkesztőjéhez: Pongrácz Eleméhez. Pongrácz kijelentette a segédét eldől, hogy a cikket Mathényi László báró hontmegyei főispán vallja magára a felelőséget. Erre aztán Szabadhegyi segédjét: Ivánka Úszkár és Simonyi Dénest, a főispánhoz küldötte. Mathényi késnek nyilatkozott az elégtétel adására s segédjén Bathányi Elemér gróftól és Úchritz Zsigmond bárót nevezte meg. A negyedik tegnap tárgyalta az ügyet, de nem tudtak megállapodásra jutni, mert Mathényi segédje felkérte nyolcszázötven birtokosok, a pizsolyt kívánták fejeztetni meg az ellenfél segédje a kardhoz ragaszkodni. Végre is fejeztettség kellett bízni a fejeztettség megállapítását. A fejeztettség, melynek elnöke Zichy Pál gróf, tagjai pedig Blaskovich Miklós és Bethlen Ödön gróf voltak, a múlt éjjel történt a kaszinóban dönteni az eléjék terjesztett kérdésben. Hosszas tanácskozás után a fejeztettség a **kárókat** állapította meg fejeztettség, tekintettel a sértés minőségére. E határozat különös figyelmet érdemel, mert ellentétben áll a nemzeti kaszinóban eddig érvényben levő fejeztettség, hogy bármelyik félnek magának jogában áll a párbaj feltételeinek súlyosbítását követelni meg a fejeztettségnek is. A mostani esetben összeült fejeztettség szakított a fejeztettség s annak a nézetnek adott, hogy a fejeztettség megválasztásánál a sértés minősége a döntő s nem a párbajozó felek önkényes akarata. A párbaj, mint említett, ma délután ment végbe. Mathényi báró részéről mint orvos dr. Farkas László jelent meg, Szabadhegyi orvos dr. Puky Akos egyetemi magántanár volt. Mint párbajvezető segédük Bathányi Elemér gróf és Simonyi Dénes szerepelt. Az első összejáratás, mely mintegy 4 másodpercig tartott, véget ért a párbaj, melyből Mathényi báró került ki mint sebesült. Ellenfele kardja jobb arcán esett mely vágást, mely a halántékot lőfele az alsó alkarpot terjedt. A seb folytatásaként a nyakon egy véres karcolás van. A sebesült rögtön bevezették a mellékszobában levő orvosokhoz, kik az elmesztett nagyobb véradást eket lektívte, az erős vérzést ellátozták s hozzá fogtak a seb bevarrásihoz, mely 15 óráig kellett tartani. Mialatt az orvosok a seb bevarrásihoz foglalkoztak, Mathényi kérdésre behívták hozzá Szabadhegyit, kinek udvarias, bocsánatot kért szavakkal nyújtott kezét ama kijelentés, hogy eszébe sem volt ott sérteni. Erre Szabadhegyi barátságos kézzelrárással bocsent vett ellenfeleit s segédeivel távozott. Mílon a sebet már bekötötték, megjelent a sebesültél dr. Kovács József egyetemi tanár, ki Mathényi nyak háziórosra s kit időközben értesítette a sebesüléssel. Az orvosok véleménye szerint Mathényi báró sebe súlyos, de pár hét múlva teljesen be fog gyógyulni. Mathényi báró a délután folyamán személyesen fogadta az állapota felől tudakozókat látogatókat.

Megszökött vasuti hivatnokok. Marococis Elek vasúti távirati ellenőr, losonci lakos, az évi augusztus hó 24-én a "Nógrádmegyei Népbank" kárára váltóhamisítást követve el, megszökött.

Rendőri hatalom cím alatt egy helybeli ügyvédek szökött az irta, hogy a detektívok óriási botrányt idéztek elő egy szállodában az által, hogy egy a bukárdekben sorra törtétek fel a szálló ajtajai. A főkapitány hivatáson kijelenté, hogy az esetről báró **Splényi** detektív főnöknek hivatáson utasította nincsen s hogy az detektívok küzejtetével nem történt. A mi tudomásunk szerint ez a képről utasítást Hotel Garzabán történt s egy helybeli rendőrségi tisztviselő szerepelt ez ügyben.

Aszonyi miatt. Hencz József, 45 éves cipész közös háztartásban él egy Regner Erzsébet nevű asszonnyal. Nyolc hóig a legjobb viszony uralkodott közöttük, de aztán valaki fölött összeveszték és meggyalt egymástól. Hencz csakhamar megbánta tettét és ismét közeledett elhagyott kedveséhez, ki e közeledést látván szívesen fogadta és a béke köztük már annyira helyreállott, hogy a nő péntek s köleszött tőle. Hencz már egészen boldog volt, hogy kedvese ismét visszatért hozzá, midn tegnap megtudta, hogy Regner Erzsébet csak boldogul teszi át, mert Hencz az előzőlebbi viszonyban. E kellemetlen hírre Hencz az éjjel leitta magát, azután hajnali 4 órakor elment Segner Erzsébetnek dolányt utasította 36. sz. a lakására, hova erővel be akart hatolni; de itt utját állta utója: **Balázs** Gyula 29 éves cipészkedő, kivel aztán dulakodni kezdett, miközben mindketten kést rántottak elő és annyira összevadászták egymást, hogy mire a házbeliek összevadászták és szétválasztották őket, Hencz 7 súlyos sebből vértől borítva rogyott össze, míg Balázs szintén egy mély sebből vértől. Mindkét súlyosan sérült a fején erős fűtést és ott szűrték és karjába 2 szurást kapott, míg Balázs csak balkarján kapott szurást. A vizsgálatot megindították.

Plessinger Ernő, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából megszökött rablőgyűlölt, a Budapesti kir. ügyészség országosan körözött, mért is a következő körlevéllel bocsátotta ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lopás bűntette, hatóság elleni erőszak bűntette és hatóság elleni kihágás miatt másodbörtönig elítélt fogly, a pestvidéki kir. törvényszék fogházából a hó 11-15 közt éjtelni megszökött, országosan körözött, mért is a következő körlevéllel ki: Plessinger Ernő (névben Feld Gyula, Muechhazi Jakab, Pribiczki József) rablás bűntette és kárleltének halmozata, szándékos emberölés bűntette meg, lop

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetőre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Lovált tudakozásokra pontosan válaszolunk. Ha a szükséges postabélyeg beküldetik és a hirdetés alatt álló kis szám közölték.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Legkevesebb 10 frt naponta

biztos kereset birtokosoktól... E rovatban minden... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Legkevesebb 10 frt naponta... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Egészen új... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Vadászpuskát... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Alkalmazást nyer... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Házitanítónak... E rovatban minden... E rovatban minden...

Haszonbérbeadás.

Haszonbérbeadás... E rovatban minden... E rovatban minden...

IDŐSZERŰ.

DIETZL JOZS.

Budai Sashegyi

saját termésű vörös borai

eredeti feltételben kapható: Szamosi Ede Dorottya-utca 5. és Andrassy-ut 29. sz.; Brász Kálmán... Thallinger és Seitz nádor-utca 10.; Rabcs Sándor... Feltétlenül meg kell adni a Dr. Gortvay Bertalan ügyvédi Budapest, Ferencz József-rakpart 12. szám. 3363

Műszaki

ruggyanta áruk.

Az áruk emelkedők.

Sűrítőlemezek,

sűrítő zsinórok, sűrítő gyűrűk, szíjak, karimák és karikák, szelepgolyók, szivattyu-billentyűk (Klappen), ütőköz- és henger-gyűrűk, ruggyanta-szivatómlők, víztömítők, feskendőtömítők, syphontömítők, vetőgéptömítők, hortómítők, szeszítömítők, kendertömítők, takaróponyvák, láb- és futószőnyegek, ágybetétek, lábtükök, esőköpenyek, stb. még olcsón kaphatók

Geittner és Rausch-nál

Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 8. szám.

Gulyabeli tenyészmarha eladás.

Néhai Jurenák Ede nagykorú örökösének, eddig közösen birt. tisztán magyaryarú gulyája, a gróf Károlyi-féle derékegyházi hírneves gulyából alapítva, mely mintegy 60 év óta a legnagyobb gondi tenyésztésű, t. e. október hó 10-án d. e. 9 órakor, a csongrádi megyei, szentesi határában levő eperszegi birtokukon; Szentestől 1 és fél órányira; önköltségre árverésen egyenként, a legelőket igényelők, képzészetesek mellett a fog adatni

A gulya létszáma következő:

- 1 darab 6 éves bika
1 " 4 "
1 " 3 "
1 " 2 "
1 " 1 "
23 darab fiatal tehén borjuval,
11 " hasas tehén,
15 " 3 éves hasas üsző,
6 " 3 " "
12 " 2 " "
7 " 2 " "
14 " 1 " "
10 " 1 " "
Összesen 109 darab.
Országba, 1886. szeptember 10.

Jurónak Imre,

nál megkötött.

Szerszám és szerszámgépek.

GEITNER és RAUSCH

Budapest, Andrassy-ut 8. sz.



MALONKÓ-GYÁR

válogatott raktár a kedvel. Inforté, sárosszék, budai, Panonia, pergi és wallisei, királyhegyi kovachomok és trachyt gélelekt és magyar kovachomok, műszaki

MALONKÓVEK-BŐL

Markó-utca 7. sz.

TÜZIFECSKENDŐ,

szivattyu- és kut-gyár tűzoltói felszerelések.

Andrassy-ut 8. szám. 3426

Nem mindennapi kiadás a

butor vásárlás.

emlékeztetve nagyon is fontos és különös óvatossággal választassék azon forrás, hol a butor szükséges bizalmatlan vásárlás.

A ki tehát legjobb minőségű, legjobb minőségű butorokat igen megrövidült gyártási idővel vásárolni szándékozik, ezennel felhívom Budapestben ilyenemű egyedül létező butortelepemet megköszönve és a legkedvezőbb vásárlásnál megköszönve szeretném, hogy jutányos áron legjobb gyártmányt, izléses kiállításban csak a nagyzerében berendezett butor-termeimben Budapest (Belváros), a rózsá-tér és Lipót-utca sarkán I. emelet szomszéd.

Butor-kiállításomat 16 teremben naponként tájékoztató bárki megtekintheti. A vidékre szállítandó tárgyak csomagolásáról legjobban gondoskodva van. Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve kívánatra beküldetnek.

SÁRKÁNY IG. butorgyáros, rózsá-tér és Lipót-utca sarkán I. em.

Bejárát a Duna-utczai oldalról 15. sz. a. kapun.

Óvakodjunk utazatóktól.

Minden más hasonló kinevezés, vagy nevű készítmény, csak az eredeti készítő alakjának utánzása, annak hatása nélkül.

TAMAR SZÉKREKEDÉS

űditő, hashajtó gyümölcs-pastillák

aranyér, vértelenség, máj- és gyomorhártya ellen. Kellemes ízű. Nem tartalmaz drasztikus alkalmatlan mindennapi használatra. Nélkülözhetetlen nőknél a menstruációs előtti és utáni, gyermeknél az agyastagnációknál; egyáltalánban mindenképpen, kik a sok ülés következtében elhízva szenvednek.

Minden doboz ezen aláírást viseli: E. GRILLON. 1 doboz ára 1 frt 60 kr.

Minden gyógyszerárban kapható. Paris. E. GRILLON, 27, Rue Rambuteau.

Magyarországi főraktár Bpsten Török József gyógyszer. király-utca 12.

Kitünő minőségű

borovicska (fenyővíz)

szeremi szilvórium hordóban és literes üvegekben kapható

HALBAUER ÉS KÖLBER

termény és magzúletében Budapest, V., Akadémia-utca 3. szám, a lánczid közelében.

Legnagyobb malomkő raktár.

GEITNER és RAUSCH

Budapest, Andrassy-ut 8. sz.



MALOMSZERELVÉNYI RAKTÁR

Dufour-féle szitaszelyem, sodronyszövet, felvonó heveder és serlegek, csakány